
 

 

 

       

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την Υπουργό  Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: «Ακύρωση πρόσληψης ωρομίσθιου εκπαιδευτικού στο Μουσικό σχολείο 

Γιαννιτσών λόγω έλλειψης πιστώσεων» 

Σε αιφνιδιαστική ακύρωση τοπικής πρόσκλησης πρόσληψης αναπληρωτή εκπαιδευτικού 

προχώρησε η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πέλλας, όπως προκύπτει από 

το σχετικό έγγραφο ακύρωσης (ΑΔΑ: Ψ6ΟΧ46ΝΚΠΔ-ΠΣ0), με αιτιολογία τη μη ύπαρξη 

διαθέσιμων πιστώσεων. 

Η εν λόγω πρόσκληση είχε εκδοθεί την Παρασκευή 23 Ιανουαρίου 2026 (ΑΔΑ: 

6ΝΘΤ46ΝΚΠΔ-Ψ7Ξ) και αφορούσε την κάλυψη διδακτικής ανάγκης στο Μουσικό 

Σχολείο Γιαννιτσών, συγκεκριμένα την πρόσληψη ωρομίσθιου εκπαιδευτικού για τη 

μουσική ειδίκευση «σαντούρι», με εβδομαδιαίο ωράριο οκτώ (8) διδακτικών ωρών. 

Παρότι είχε δοθεί προθεσμία υποβολής αιτήσεων έως και την Πέμπτη 29 Ιανουαρίου 

2026, η πρόσκληση ακυρώθηκε μόλις τρεις ημέρες μετά την έκδοσή της. 

Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι στην τοπική πρόσκληση αναφερόταν πως 

αυτή εκδόθηκε «με σκοπό να εξασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της σχολικής 

μονάδας», καθώς δεν υπήρχαν διαθέσιμοι εκπαιδευτικοί ούτε στον οριστικό πίνακα 

Εμπειροτεχνών Ωρομισθίων Μουσικών ούτε στον Προσωρινό Ενιαίο Πίνακα 

Αναπληρωτών–Ωρομισθίων του σχολικού έτους 2025–2026 για τη συγκεκριμένη 

ειδίκευση. 

Η ακύρωση της πρόσληψης, μάλιστα για μία θέση περιορισμένου ωραρίου και ελάχιστου 

δημοσιονομικού κόστους, εγείρει σοβαρά ερωτήματα σχετικά με τον προγραμματισμό 

των πιστώσεων αλλά και με τη δυνατότητα των Μουσικών Σχολείων να καλύπτουν 

βασικές ανάγκες διδασκαλίας μαθημάτων ειδικότητας, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος του εκπαιδευτικού τους χαρακτήρα. 

Η μη διδασκαλία βασικών μουσικών μαθημάτων υπονομεύει άμεσα τη λειτουργία των 

Μουσικών Σχολείων, πλήττει το μορφωτικό δικαίωμα των μαθητών και αναδεικνύει 
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διαχρονικές αδυναμίες στον σχεδιασμό και τη χρηματοδότηση της ειδικής μουσικής 

εκπαίδευσης. 

Με βάση τα παραπάνω, 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

1. Για ποιον λόγο εκδόθηκε τοπική πρόσκληση πρόσληψης αναπληρωτή 

εκπαιδευτικού χωρίς να έχουν εξασφαλιστεί εκ των προτέρων οι απαιτούμενες 

πιστώσεις; 

2. Πώς αιτιολογείται η αδυναμία χρηματοδότησης πρόσληψης ωρομίσθιου 

εκπαιδευτικού για μόλις οκτώ (8) ώρες εβδομαδιαίως; 

3. Προτίθεται το Υπουργείο να προβεί άμεσα στη διάθεση των αναγκαίων 

πιστώσεων ώστε να επαναπροκηρυχθεί η θέση και να διασφαλιστεί η εύρυθμη 

λειτουργία του Μουσικού Σχολείου Γιαννιτσών; 

4. Υφίσταται γενικότερο πρόβλημα επάρκειας πιστώσεων για τοπικές 

προσκλήσεις αναπληρωτών και ωρομισθίων στα Μουσικά Σχολεία κατά το 

σχολικό έτος 2025–2026; 
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